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Vízia a ciele 

 

ATHÉNA, občianske združenie (OZ ATHÉNA) je dobrovoľným združením rodičov detí so zdravotným 

postihnutím, dospelých ľudí so zdravotným postihnutím a ľudí, ktorí ich podporujú s cieľom 

presadzovať všestranný rozvoj zdravotne postihnutých osôb, vrátane ich ďalšieho uplatnenia. 

Združenie prešlo od svojho založenia v r.2000 vývojom a postupne svoje ciele vyprofilovalo najmä 

v oblasti sociálnych služieb.  

OZ ATHÉNA je od 4.1.2007 je poskytovateľom ambulantnej formy sociálnej služby domov sociálnych 

služieb v Dennom detskom stacionári DEDESO. Od 1.9.2016 sme naše služby rozšírili o terénnu aj 

ambulantnú formu včasnej intervencie. Služby sú zamerané na podporu rodín detí z rizikovým 

vývinom  alebo zdravotným znevýhodnením v regióne okresov Banskobystrického samosprávneho 

kraja.  

Jednou z hlavných úloh združenia je presadzovať myšlienky Dohovoru OSN o právach osôb so 

zdravotným postihnutím. Cieľom je komplexný rozvoj a následná integrácia detí, mládeže a 

dospelých so zdravotným postihnutím do života v komunite. Za nevyhnutnú považujeme aj podporu 

rodín so zdravotne znevýhodneným dieťaťom. 

Tím OZ ATHÉNA, ktorí tvoria zamestnankyne Denného detského stacionáru DEDESO a poradkyne 

tímu včasnej intervencie prispievajú svojou prácou k tomu, aby sa rodinám s deťmi, ktoré majú 

rizikový vývin alebo zdravotné znevýhodnenie žilo v našej spoločnosti lepšie. Už viac než sedemnásť 

rokov počúvame od svojich klientov, s čím sa vo svojom každodennom živote stretávajú, na čo 

narážajú - aké sú ich potreby, radosti, či bolesti. Sme vďační za dôveru každej rodiny, ktorá nám 

dovolila nazrieť do svojho života. Za náš tím môžem povedať, že spravíme všetko preto, aby sme ich 

dôveru nesklamali. 

 

Mgr. Katarína Moncoľová,  apríl 2024  
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Správa o činnosti Denný detský stacionár DEDESO  

Denný detský stacionár DEDESO je nízko kapacitné 

zariadenie komunitného charakteru poskytujúce sociálnu 

službu v Zmysle §38 Zákona č.448/2008 Z.z. o sociálnych 

službách  (domov sociálnych služieb) deťom a dospelým 

do veku 30 rokov, ktorí sú odkázaní na pomoc inej fyzickej 

osoby. Služba je poskytovaná ambulantnou formou, 

v čase od 7.00 hod do 15.30 hod. Rozsah poskytovanej 

služby pre prijímateľa je individuálne dohodnutý v Zmluve 

o poskytovaní sociálnej služby.  

Pri poskytovaní sociálnych služieb je pre nás 

samozrejmosťou prihliadať na individuálne potreby 

prijímateľov/ky, poskytovať služby na základe ich 

požiadaviek, vychádzať z ich silných stránok, aktivizovať 

ich podľa schopností a možností, poskytovať sociálnu 

službu na odbornej úrovni, spolupracovať s rodinou, obcou 

a komunitou. Pri práci využívame na človeka zameraný 

prístup, ktorý sa prelína s princípmi bazálnej stimulácie.   

Pandemická situácia 

S účinnosťou od 15. septembra 2023 bola Uznesením vlády 

Slovenskej republiky č. 446  z 13. septembra 2023 podľa § 8 

zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 42/1994 Z. z. 

o civilnej ochrane obyvateľstva v znení neskorších 

predpisov, odvolaná mimoriadna situácia v súvislosti  s 

ohrozením verejného zdravia II. stupňa z dôvodu 

ochorenia COVID-19 spôsobeným koronavírusom SARS-

CoV-2 pre územie Slovenskej republiky. Naďalej vo vzťahu 

k aktuálnej situácii v súvislosti s výskytom COVID-19 sme 

počas roka sledovali oznamy a vyhlášky Úradu verejného 

zdravotníctva. Pri poskytovaní sociálnych služieb sme 

nezaznamenali žiadnu krízovú situáciu v súvislosti 

s ochorením Covid -19. 

 

Prijímatelia/ľky sociálnej služby 

Kapacita zariadenia zostáva nezmenená – 15 prijímateľov/iek. OZ ATHÉNA malo k 1.1.2023 

uzatvorenú Zmluvu o poskytovaní sociálnej služby s 13 prijímateľmi/kami. V priebehu roka 



 

  

ATHÉNA 4 

 

VÝROČNÁ SPRÁVA 

došlo k ukončeniu poskytovania služieb u troch prijímateľov a k uzatvoreniu zmluvy s tromi 

prijímateľkami a jedným prijímateľom. K  31.12.2023 tak bolo uzatvorených 14 zmlúv. Všetci 

prijímatelia/ky sú zaradení/é do stupňa VI. odkázanosti fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej osoby. 

Počas roka boli služby poskytované štyrom plnoletým a trinástim neplnoletým prijímateľom/kám. 

Rozsah poskytovanej služby je dohodnutý individuálne v zmluve o poskytovaní sociálnej služby. Piati 

prijímatelia/ky mali dohodnutí rozsah 8/deň, dvanásti 4/deň.  

Prehľad prijímateľov podľa veku a zdravotného znevýhodnenia  

15 autizmus, mentálne postihnutie – do 31.8.2023 

18 viacnásobné 

18 mentálne – do 30.4.2023 

23 autizmus, mentálne 

13 viacnásobné 

12 viacnásobné 

11 viacnásobné 

11 viacnásobné 

12 viacnásobné – do 23.12.2023 

9 autizmus, mentálne 

9 viacnásobné 

7 viacnásobné 

6 viacnásobné 

6 viacnásobné – od 10.3.2023 

7 viacnásobné – od 2.5.2023 

7 viacnásobné – od 1.8.2023 

18 mentálne – od 1.9.2023 

V Dennom detskom stacionári DEDESO  sa poskytuje: 

 pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, 

 sociálne poradenstvo, 

 sociálna rehabilitácia, 

 výchova, ak je sociálna služba poskytovaná deťom, 

 záujmová činnosť. 

V Dennom detskom stacionári DEDESO  sa zabezpečuje stravovanie na základe zmluvy s Mestom 

Hnúšťa v Školskej jedálni pri MŠ Klokočova  a utvárajú podmienky na vzdelávanie na základe zmluvy 

so Špeciálnou základnou školou v Hnúšti, v elokovanej triede variant C. 

Na podporu nezávislosti, sebestačnosti a posilňovanie návykov pri sebaobsluhe sa zameriavame 

počas denných aktivít, ktoré vychádzajú z individuálnych plánov. Na komunikáciu využívame 

alternatívne a podporné formy komunikácie, obrázkový systém, komunikátory, aplikácie.  
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Zamestnankyne v Dennom detskom stacionári DEDESO 

K 31.12.2023 pracovalo v zariadení na TPP 7 zamestnankýň, v prepočte na úväzky 6,35. Počas roka 

ukončili pracovný pomer dve pracovníčky (k 6.5.2023 a k 30.9.2023). Nové pracovníčky nastúpili 1.8. 

a 4.10.2023.  

pozícia  úväzok 

vedúca úseku DSS/sociálna pedagogička/inštruktor sociálnej rehabilitácie 1 

opatrovateľka 2 

vychovávateľka 1 

upratovačka 0,5 

fyzioterapeutka 1 

sestra 0,6 

riaditeľka  0,25 

SPOLU  6,35 

Počet prijímateľov na 1 zamestnanca  2,22 

Percentuálny podiel odborných zamestnancov 87% 

Rozvoj a vzdelávanie zamestnankýň 

Prioritným záujmom OZ ATHÉNA je neustále  posilňovanie kompetencií zamestnankýň.  Každá 

zamestnankyňa OZ ATHÉNA má písomne vypracovaný plán ďalšieho vzdelávania a zvyšovania 

odbornej spôsobilosti, zameraný na zvyšovanie kompetencií týkajúcich sa pracovných činností, ktoré 

daná zamestnankyňa vykonáva . Plán je v súlade s potrebami OZ ATHÉNA a zamestnankyne. 

Vzdelávanie sa realizuje aj podľa aktuálnej ponuky a potreby s cieľom vytvárať podmienky na rozvoj 

zamestnancov a podieľanie sa zamestnancov na napĺňaní potrieb prijímateľov.   

V priebehu roka 2023 absolvovali zamestnankyne 93 hodín prezenčného vzdelávania a 120 hodín 

vzdelávania online.  

Téma vzdelávania  Forma/rozsah počet 
zam. 

Deeskalácia konfliktov v sociálnych službách prezenčne/15 hodín 1 

Bazálna stimulácia – nadstavbový  kurz prezenčne/16 hodín 1 

Bazálna stimulácia – prehlbujúci  kurz prezenčne/8 hodín 1 

Individuálne plánovanie online/10 hodín 4 

Orofaciálna stimulácia  prezenčne/8 hodín 1 

Špecifiká komunikácie s klientmi s mentálnym znevýhodnením a 
autizmom 

webinár /8 hodín 2 

Deeskalačné techniky a  prevencia  webinár/6 hodín 1 

Arteterapia prezenčne/16 hodín 1 

Ako pomáhať a nevyhorieť  webinár /8 hodín 1 

Práca s rizikom v sociálnych službách webinár /8 hodín 1 

Behaverionálne intervencie pri problémoch s jedením u detí s PAS  webinár /8hodín 1 
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Implementácia štandardov kvality v sociálnych službách prezenčne/  18 hod 1 

Ako podporovať príležitosti pre vlastné rozhodovanie prijímateľov 
v SoS 

webinár/ 6 hodín 1 

Prostredie bezpečné pre prijímateľov s PAS webinár/ 6 hodín 1 

Kúzlo zmyslovej stimulácie nielen v snoezelen webinár/ 6 hodín 1 

Komunikačný systém VOKS prezenčne/12 hodín 1 

Zvládanie správania náročného na starostlivosť webinár/ 6 hodín 1 

Zásady komunikácie s rodinnými príslušníkmi klientov webinár/ 6 hodín 1 

Podpora silných stránok klienta prostredníctvom prístupu 
zameraného na riešenie  

webinár/ 6 hodín 1 

Hranice vo vzťahu ku klientovi webinár/ 6 hodín 1 

Pohľad na jednotlivé vývinové fázy jedenia detí  prezenčne / 14 hod 1 

Supervízia zamestnankýň 

Supervízorom našej organizácie je od r.2020 Mgr. Roman Mojš, ktorý zabezpečuje pravidelné 

skupinové supervízie a v prípade potreby aj individuálne supervízie zamestnankýň. Počas r.2023 sa 

konali dve skupinové supervízie a jedna individuálna. 
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Správa o činnosti Služba včasnej intervencie 

Služba včasnej intervencie sa poskytuje dieťaťu do siedmich rokov jeho veku, ak je jeho vývin 

ohrozený z dôvodu zdravotného postihnutia a rodine tohto dieťaťa. Službu včasnej intervencie 

poskytujeme terénnou a ambulantnou formou. Od 1.1.2023 je terénna forma poskytovaná na území 

Banskobystrického kraja. V tomto roku sme spolupracovali s rodinami v okresoch Rimavská Sobota, 

Lučenec, Veľký Krtíš, Poltár, Revúca, Detva  a Brezno. Poradkyne pracujú s rodinou primárne v jej 

prirodzenom prostredí (najmä doma),  v partnerstve s rodičom. Frekvencia intervencií je nastavovaná 

na potreby rodiny, zvyčajne 1 -2 krát mesačne. V prípade, že si to situácia rodiny vyžaduje, 

poskytujeme služby ambulantnou formou. Komplex služieb, ktorý zahŕňa rôzne možnosti pomoci a 

podpory orientované na rodinu zahŕňa najmä:  

 podporu kompetencií rodičov, 

 špecializované poradenstvo, 

 podporu vývinu dieťaťa a jeho participáciu na bežných denných činnostiach, 

 stretávanie sa rodín v podporných skupinách, 

 požičiavanie hračiek a pomôcok na stimuláciu vývinu, 

 príprava rodiny na vstup do predškolského a školského prostredia, 

 podporu rodiny vo vzťahu k širšiemu sociálnemu prostrediu. 

Návštevy v rodine reagujú na potreby rodiny a dieťaťa ktoré sú formulované v individuálnom pláne 

podpory rodiny. Tento plán tvorí rodina s podporou kľúčovej poradkyne. Individuálny plán je cestou k 
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naplneniu potrieb rodiny a je tvorený na dobu 6 – 12 mesiacov. Po tomto čase rodina s poradkyňou 

individuálny plán vyhodnotia, naplnenie potrieb rodiny vymedzia a formulujú nové výzvy. 

Zamestnankyne služby  včasnej intervencie – odborný tím poradkýň 

Tím služby včasnej intervencie tvoria poradkyne s rôznym odborným zameraním. K 31.12.2023 bolo 

v pracovnom pomere 5 zamestnankýň na plný pracovný úväzok. Všetky poradkyne absolvovali 

Akreditovaný vzdelávací program s názvom „Odborné činnosti zamerané na včasnú podporu 

dieťaťa s ohrozeným vývinom z dôvodu zdravotného postihnutia a jeho rodiny v sociálnych 

službách". 

Odbornosť pracovníka úväzok 

špeciálna pedagogička 2 

sociálny pedagogička 1 

Koordinátorka služby/fyzioterapeutka 1 

psychologička  1 

 

Rozvoj a vzdelávanie poradkýň  

Prioritou OZ ATHÉNA je celoživotné vzdelávanie a posilňovanie kompetencií všetkých členiek tímu 

SVI. Každá poradkyňa má vypracovaný Individuálny plán ďalšieho vzdelávania, v ktorom si definuje 

svoje vzdelávacie potreby a tematické zameranie vzdelávacej aktivity. Okrem ďalšieho vzdelávania 

v rámci svojej profesie sa zameriavajú na niektorú oblasť podpory  vývinu  dieťaťa a na možnosti 

podpory práce s rodinou.  

V priebehu roka 2023 absolvovali poradkyne 265 hodín prezenčného vzdelávania a 49 hodín 

vzdelávania online.  

Téma vzdelávania  Forma/rozsah počet 
zam. 

Motivačné rozhovory  prezenčne/ 30 hodín 1 

Zvyšovanie povedomia o právach osôb v kompenzáciách ZŤP webinár / 7 hodín 1 

Implementácia štandardov kvality SoS zamerané na podporu  webinár /17 hodín 1 

Práca s rodinou a vzťahová väzba - výcvik prezenčne/ 30 hodín 1 

Aplikovanie motivačných rozhovorov v praxi odb.zames. - výcvik prezenčne / 50 hod. 1 

Tréning lektorov terapie dotykom  prezenčne / 32 hod. 1 

Komunikačný systém VOKS  prezenčne / 12 hod. 2 

Ako podporiť vývin dieťaťa s poruchou zraku v domácom prostredí prezenčne / 7 hod. 4 

Nové štandardy v sociálnych službách webinár / 5 hod 1 

Arteterapia seminár prezenčne / 16 hod. 1 

Muzikoterapie workshop prezenčne / 16 hod. 1 

Budovanie dôvery na pracovisku webinár / 4 hod 1 
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Bazálna stimulácia nadstavbový kurz prezenčne / 15 hod 1 
Bazálna stimulácia prehlbujúci kurz prezenčne / 7 hod. 1 
Základné princípy ranej intervencie O.T.A prezenčne / 15 hod 1 
AAK a deti predškolského veku  webinár /2 hodín 2 
Behaverionálne intervencie pri problémoch s jedením u detí s PAS  webinár /8 hodín 1 

Práca s mandalou s využitím techniky senzomotorickej arte webinár /6 hodín 1 
Pohľad na jednotlivé vývinové fázy jedenia detí  prezenčne / 14 hod 1 

V priebehu roka  sa uskutočnili dve skupinové supervízie odborného tímu zabezpečované externým 

supervízorom. Možnosť individuálnej supervízie využili 2 poradkyne.  

Rok 2023 priniesol aj príležitosť zúčastniť sa Medzinárodnej konferencie rané péče EURLYAID 

v Prahe, ktorej cieľom bolo budovanie mostov medzi jednotlivými organizáciami a zdieľanie 

moderných teórií a dobrej praxe vo včasnej intervencii. Konferencie sa zúčastnili tri poradkyne. Štyri 

poradkyne sa tiež zúčastnili Medzinárodnej konferencie Význam včasnej diagnostiky a intervencií 

u detí s podozrením na autizmus, ktorú realizovalo Centrum včasnej intervencie Prešov. 

Prijímatelia sociálnej služby  

Počet rodín, ktoré boli dlhodobo sprevádzané sa kontinuálne zvyšuje. Počas roka sme zaradili do 

evidencie 20 nových rodín. Celkovo sme obslúžili 60 rodín.  Dlhodobo sme sprevádzali 46 rodín.. 

Najviac, 39 rodín je v teréne okresu Rimavská Sobota. Zvyšné rodiny sú z okresov Revúca, Poltár, 

Lučenec, Detva, Brezno a Veľký Krtíš. Poskytované služby K 31.12.2023 sme poskytovali službu 46 

rodinám, 4 rodiny mali službu prerušenú. 

Oproti predchádzajúcemu roku stúpol aj celkový počet hodín  poskytovanej služby na   7 134 hodín (v 

rodinách, ambulantne, online, v inštitúcii, iná práca s rodinami, inštitúciami, administratíva a údržba).  

Podiel práce v teréne predstavuje 84,4 % (zdroj: sumárny výkaz a štatistika aktivít pre jednotlivé 

rodiny v E karte). Priemerný čas poskytnutý jednej rodine v dlhodobom sprevádzaní je 81.5  hod/rok. 

Hneď od začiatku roka sa nám aktivity v rodinách, ale aj aktivity pre rodiny v teréne významne lepšie 

plánovali vďaka daru Nadácie Kia Slovakia , ktorá nám venovala osobné motorové vozidlo Kia ceed. 

Spolu sme pri  práci v teréne najazdili na dvoch autách 33 527 km 

Aktivity pre jednotlivé rodiny 

Aktivity pre jednotlivé rodiny zahŕňajú okrem osobnej konzultácie terénnou aj ambulantnou formou, 

online formou  aj konzultácie s inštitúciami pre rodinu a inú práca ( napr. vypracovanie materiálu alebo 

výroba pomôcky pre konkrétnu rodinu, štúdium odbornej literatúry a pod.). Súčasťou týchto aktivít je 

aj príprava na stretnutie, čas strávený cestovaním a vypracovaním záznamu stretnutia. V čase medzi 

dvoma osobnými stretnutiami je niekedy potrebné spojiť sa rodinou mailom alebo telefonicky. 

Aktivity pre jednotlivé rodiny predstavujú 4 282,5 hodín z celkového počtu hodín. Z toho: 
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Štatistika aktivít pre jednotlivé rodiny -  s rodinou: 

Práca s rodinou osobná konzultácia Počet hodín 

v rodine 1 120,5 

v ambulancii  217 

v inštitúcii 7 

online (video aplikácia) 57,5 

cesta 675 

príprava na stretnutie 796 

záznam zo stretnutia 755,5 

telefonická konzultácia s rodinou 39,5 

mailová konzultácia  54,5 

sumár hodín aktivít pre jednotlivé rodiny 3 722,5 

Štatistika aktivít pre jednotlivé rodiny  - práca s inštitúciami: 

Práca s inštitúciami Počet hodín 

stretnutie  23 

cesta 17,5 

príprava 10 

záznam  11 

telefonická konzultácia 13 

email 3 

sumár hodín práca s inštitúciami 77,5 

Štatistika aktivít pre rodinu bez rodiny: 

Práca pre rodinu bez rodiny  

iná práca pre rodinu 451,5 

odborná porada 30,5 

sumár hodín pre rodinu bez rodiny 482 

Aktivity mimo rodín 

V tejto kategórii evidujeme vykonanú prácu, ktorá sa netýkala priamo konkrétnej rodiny, pre 

poskytovanie služby včasnej intervencie je však nevyhnutná. Ide najmä o aktivity zamerané 

na sieťovanie s inými odborníkmi, tímové porady, zlepšovanie spolupráce, zvyšovanie 

povedomia o službe,  zvyšovanie kvalifikácie v záujme zvyšovania kvality poskytovanej 

služby v regióne, podpora práce v komunite, s cieľom podporiť inklúziu, príp. zlepšiť život 

v komunite. Sú to aj aktivity, ktoré sa týkajú prevádzky služby a administratívne práce. Aktivita 

mimo rodín predstavuje 2 701 hodín z celkového počtu. 
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Aktivita mimo rodín Počet hodín 

sieťovanie  230,5 

administratíva 682,5 

údržba  94,5 

porada  675 

iné 1 018,5 

Skupinové aktivity 

Počas roka sme zorganizovali 16 skupinových aktivít. Sú to najmä podporné skupiny pre 

rodičov. V roku 2023  sa pravidelne stretávali rodičia v dvoch skupinách – pre rodičov detí 

s kombinovaným postihnutím a pre rodičov detí s poruchou autistického spektra. Počas 

vedenia a facilitovania podporných skupín sme si overili, že rodičia oceňujú možnosť 

vzájomného zdieľania svojho prežívania, potrieb a profitujú zo skupinového zážitku. Veľmi 

často sa nám stáva, že rodičia sa nemôžu stretnutia zúčastniť z dôvodu, že nemajú na ten čas 

komu svoje dieťa zveriť. Z tohto dôvodu počas stretnutí zabezpečujeme aj aktivity pre deti. 

Skupinové aktivity predstavujú 142 hodín z celkového počtu hodín. 
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Finančná správa 

Služby poskytované OZ ATHÉNA sú zabezpečované viaczdrojovo. Finančný príspevok 

MPSVaR SR, samosprávnych krajov a poplatok od prijímateľov sú počas roka podľa možností 

dopĺňané príjmom z podielu 2%, grantami a sponzorskými darmi. Náklady aj výnosy sú 

členené podľa druhu sociálnej služby.  

 

Denný detský stacionár DEDESO 

Príspevok MPSVaR  

Najvýznamnejším zdrojom financovania sociálnych služieb v Dennom detskom stacionári 

DEDESO je Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR, ktoré schválilo žiadosť na finančný 

príspevok na poskytovanie sociálnej služby v zariadeniach podmienených odkázanosťou podľa 

§ 71 ods. 6 a § 78a zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách na rok 2023. Príspevok je 

účelovo určený na pokrytie časti nákladov na mzdy a odvody zamestnancov. Príspevok na 1 

miesto na deň  v Dennom detskom stacionári DEDESO bol podľa štruktúry prijímateľov ku 

dňu podania žiadosti vypočítaný vo výške 21,95951 €.  Nariadenie vlády SR č.224/2023 Z.z. 

konkretizovalo zmenu výšky príspevku na 1 miesto na deň na obdobie od 1.7.2023 do 

31.12.2023vo výške 23,80328 €. Finančný príspevok na rok spolu predstavoval sumu 

84 734,08 €. Vzhľadom na počet neobsadených miest v priebehu roka nebol finančný 

príspevok vyčerpaný v plnej výške a v rámci zúčtovania v jednotlivých štvrťrokoch sme do 

štátneho rozpočtu vrátili. 

obdobie pomerná časť príspevku Vrátené zo zúčtovania 

1.štvrťrok 21 081,13 2 459,47 

2.štvrťrok 20 092,95 1 339,53 

3.štvrťrok 21 780,00 3 380,07 

4.štvrťrok 21 780,00 0,- 

Spolu 84 734,08 7 179,07 

Príspevok Banskobystrického samosprávneho kraja 

Banskobystrický samosprávny kraj si objednal sociálne služby v zariadení  Denný detský 

stacionár DEDESO pre 14 prijímateľov  (3 157,76 € na 1 prijímateľa / 1 rok). Na základe zmluvy 

o poskytnutí finančného príspevku v zmysle zákona č.448/2008 Z.z. poskytol na rok 2023 

finančný príspevok na prevádzku vo výške 44 209 € na bežné výdavky súvisiace s poskytovaním 

sociálnych služieb.  
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Úhrada prijímateľov sociálnej služby 

Príjmy z úhrady od prijímateľov za poskytované sociálne služby  v r. 2023 -  5 140 €.   

Ekonomicky oprávnené náklady v Dennom detskom stacionári DEDESO 

V  zmysle zákona 448/2008 Z.z  podľa §72 ekonomicky oprávnené náklady spolu sú 136 631 €, 

na 1 miesto v zariadení / 1 mesiac  poskytovanej sociálnej služby  za rok 2023 v Dennom 

detskom stacionári predstavujú sumu 759 €.    

Včasná intervencia 

Príspevok BBSK 

Hlavným zdrojom je pre nás príspevok samosprávneho kraja na úhradu nákladov súvisiacich 

s poskytovaním SVI. Na rok 2023 poskytol príspevok  v zmysle § 81 pís. h ) bod 1 zákona 500 

hodín ročne). Službu včasnej intervencie sme v r.2023 poskytli v rozsahu 7 134 hodín 

a pomernú časť nevyčerpaného príspevku 6 047,25 € sme vrátili na účet samosprávneho 

kraja.  

Úhrada prijímateľov sociálnej služby 

Služba včasnej intervencie je v zmysle zákona č.448 / 2008 § 72, ods.6 poskytovaná bezplatne. 

Ekonomicky oprávnené náklady vo včasnej intervencii 

Ekonomicky oprávnené náklady pri poskytovaní služby včasná intervencia za rok 2023 sú vo 

výške 126 143 €. Na 1 hodinu poskytovanej služby predstavujú sumu 17,36 €. 

Sponzorské dary pre OZ ATHÉNA 

ColorfulLmade eshop, s.r.o.  

Počas charitatívnej akcie Maratón Dobrej Vôle  organizovanej touto spoločnosťou 
v Rimavskej Sobote, sa okrem háčkovania predávali aj ručne zhotovené výrobky. Výťažok 
z predaja sa formou daru rozhodla venovať organizácia pre činnosť a aktivity nášho 
združenia. Celková výška daru predstavuje sumu 1 494 €.  Okrem finančného daru spoločnosť  
venovala všetkým našim klientom v Dennom detskom stacionári DEDESO aj v Službe včasnej 
intervencie ručne vyrobené deky.  
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Nadácia TA3  

Nadácia TA3 si počas 10.ročníka charitatívneho 

podujatia  Káčer na bicykli 2023 zvolila Hnúšťu za 

svoje etapové miesto. Pro tejto príležitosti 

správca nadácie Mgr.Peter Káčer odovzdal 

symbolický šek v hodnote 1 000,- €, peňažný dar 

na činnosť združenia. 

 

 

Finančné dary miestnych firiem a fyzických osôb 

  Koler Service, spol.s.r.o   500 € 

 OZ Otvorenosť dar 500 € 

 Veronika Hudecová 390 € 

 Ildikó a Miroslav Porubiak 300 € 

 Danka Ďurčiaková 165 € 

 Otto Basti 120 € 

 Szilvia Tóth 90 € 

 

Z darov sú hradené výdavky na nákup špeciálnych a kompenzačných pomôcok, pomôcok na 

podporu vývinu a rôzne materiály na záujmovú činnosť a iné aktivity. 
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Prehľad príjmov v členení podľa zdrojov za rok 2023 (v celých eurách 

 

P R Í JM Y   podľa zdrojov 

DSS SVI Iné 
predmety 
činnosti 

Spolu 

Úhrady klientov za poskytnuté sociálne služby 5 140   5 140 

Príspevok BBSK 44 209 117 703  161 912 

Finančný príspevok MPSVaR 77 555   77 555 

Dotácia MPSVaR – stabilizačný príspevok 11 552   11 552 

Finančné dary právnické osoby, fyzické osoby 980 375 3 384 4 739 

Príjem z 2% dane  2 504  2 504 

SPOLU : 139 436 120 582 3 384 263 402 

 

Prehľad výdavkov členení podľa rozpočtovej klasifikácie  (v celých eurách) 

 

V Ý D A V K Y 

DSS SVI Iné 

predmety 

činnosti 

Spolu 

Mzdy platy a ostatné osobné vyrovnania 88 348 71 276  159 624 

Poistné a príspevky zamestnávateľa 27 244 25 317  52 561 

Cestovné výdavky 399 724  1 123 

Energia, voda a komunikácie z toho : 409 692 45 1 146 

Poštovné a telekomunikačné služby 409 692 45 1 146 

Materiál z toho : 8 950 4 498 95 13 543 

Prevádzkové stroje, prístroje, zariadenia a 
náradie, nábytok 

2 067   2 067 

Všeobecný materiál - prevádzkový 
(kancelárske, čistiace, phm ) 

1 913 3 437 95 5 445 

Materiál na záujmovú činnosť, kompenzačné 
pomôcky 

4 970 1 061  6 031 

Rutinná a štandardná údržba 88 277  365 

Nájomné za nájom budov 4 459 9 800  14 259 
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Služby z toho : 5 357 8 212 147 13 716 

Školenia, kurzy, semináre, ... 2 932 5 446  8 378 

Všeobecné služby – dodávateľským spôsobom 2 425 2 766 147 5 338 

Poplatky a odvody 287 191 57 535 

Poistné 65 1 431  1 496 

Ostatné 538 120 7 665 

Bežné transfery z toho : 484 6 217 707 

Na nemocenské dávky 484 6  490 

Členské príspevky   217 217 

Iné náklady : 2 857 2 553  5 410 

Zákonné sociálne náklady (tvorba SF, 
stravovanie zamestnancov, pracovné 
oblečenie, ostatné) 

2 838 2 408  5 246 

Správne poplatky 19   19 

Škody  145  145 

Odpisy DM 560 5 342  5 902 

SPOLU : 140 045 130 439 568 271 052 

 

Stav a pohyb majetku a záväzkov 

 Stav k 1.1.2023 Prírastky Úbytky Stav k 
31.12.2023 

Majetok 48 903   48 903 

Oprávky 25 509 5 902  31 411 

Zostatková 
hodnota 

23 394 5 902  17 492 

Druh záväzku Stav na konci 

bežného účtovného obdobia bezprostredne 
predchádzajúceho 

účtovného obdobia 

Záväzky po lehote splatnosti  232 232 
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Záväzky do lehoty splatnosti so 
zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka 

 

621 

 

1183 

Krátkodobé záväzky spolu 853 1415 

Záväzky zo sociálneho fondu 389 755 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti od jedného do piatich 
rokov vrátane 

  

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti viac ako päť rokov 

  

Dlhodobé záväzky spolu 389 755 

Krátkodobé a dlhodobé záväzky 
spolu 

1242 2170 

 

Počiatočný stav pokladňa  k 1.1.2023........................22,03 Eur 

Počiatočný stav bankové účty k 1.1.2023 ........…5 768,55 Eur 

 

Koncoročný zostatok pokladňa k 31. 12. 2023.......106,79 Eur 

Koncoročný zostatok k 31.12.2023 .....................1 784,95 Eur  
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OZ ATHÉNA  

ďakuje všetkým, ktorí nám počas roka 2023 pomáhali,  

dôverovali nám a podporovali nás. 

 Ďakujeme všetkým spolupracovníkom, partnerom a dobrovoľníkom. 

 

 


